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POR DENISE EMERY (PARA CONDOR)

Pintura de casinha
em madeira
De estilo bauer, a pintura da casinha ganhou uma diversidade de detalhes e ficou especial para
decorar ambientes 
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Casinhas em madeira
Tinta acrílica nas cores: vermelho, marfim, branca, marrom, verde claro,
verde escuro e ocre
Lixa Condor ref. 1040 grão 80
Kit de pincéis Ergonômicos Condor ref. 404 e 405
Régua
Lápis
Kit de pincéis Bauer para superfícies rústicas 
Kit pinta bolinhas Condor
Bandeja Condor para lavar pincéis

MATERIAIS UTILIZADOS 

Aponte sua câmera
para o QR Code ou
clique sobre ele e
assista ao vídeo
dessa aula

https://www.youtube.com/live/WSFiBo5_ijc?si=BLlgL19HqrjFQJuB
https://www.youtube.com/live/WSFiBo5_ijc?si=BLlgL19HqrjFQJuB
https://www.youtube.com/live/WSFiBo5_ijc?si=BLlgL19HqrjFQJuB
https://www.youtube.com/live/WSFiBo5_ijc?si=BLlgL19HqrjFQJuB
https://www.youtube.com/live/WSFiBo5_ijc?si=BLlgL19HqrjFQJuB
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01. Hidrate o pincel do kit 404/16
em água e carregue-o na tinta
marfim.

04. Limpe a peça com um paninho
úmido ou papel, retirando o
excesso de pó.

07. Hidrate o pincel do kit 404/2
em água e carregue-o na tinta
branca.

02. Aplique sobre toda a casinha
de madeira e aguarde a secagem.

05. Com o auxílio da régua, risque
a porta da casinha com um lápis.

08. Pincele o contorno interno da
porta. Se necessário, delimite com
fita crepe a área a ser pintada.

03. Lixe a casinha com a lixa
1040, desgastando bem a
pintura para fazer uma pátina.

06. Em seguida, desenhe a
janela.

09. Repita o processo na janela,
formando os batentes.
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10. Pinte a parte interna da porta
com a tinta vermelha.

13. Trabalhe o pincel sobre o
godê.

16. Em seguida, sombreie a janela.

11. E aplique marrom na parte
interna da janela.

14. Pincele sobre o contorno da
casinha, mantendo o pincel
deitado para fazer o sombreado.

17. E faça o mesmo na parte
interna do batente da porta e
parte interna da porta.

12. Com o pincel 405/12
hidratado em água, pegue a
tinta marrom na pontinha.

15. Repita o processo para
sombrear o contorno externo dos
batentes da porta e da janela.

18. Com o mesmo pincel e a
tinta branca, faça o sombreado
da cortina sobre a janela.
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19. Desenhe uma gota sobre a
casinha, utilizando o lápis.

22. Com o pincel nº4 do kit de
bauer e a tinta ocre, faça o
preenchimento das pétalas da flor.

25. Pincele o contorno esquerdo
da pétala central.

20. Em cada lateral da gota,
desenhe meia gota, formando
uma tulipa.

23. Suje a pontinha do pincel
hidratado em água na cor ocre e
pegue a tinta branca.

26. Em seguida, pincele os
contornos externos das pétalas
laterais.

21. Puxe o caule com um traço
curvo.

24. Tire o excesso de tinta da
parte inferior do pincel.

27. Na parte interna da flor, faça
uma vírgula do lado direito.
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28. Faça uma vírgula menor à
direita e arremate, fazendo uma
vírgula à esquerda.

31. Desenhe um arabesco na parte
superior da casinha, utilizando a
mistura de verdes no pincel nº4.

34. Repita o processo, utilizando
as pontas menores do pinta
bolinhas.

29. Misture as tintas verde claro
e verde escuro na ponta do
pincel e contorne os caules.

32. Carregue a ponta maior do
pinta bolinhas na tinta vermelha
e faça duas bolinhas, lado a lado,
abaixo do arabesco.

35. Com a ponta fina do pinta
bolinhas e a tinta branca, faça
bolinhas em toda a borda da
cortina.

30. Com a mistura das tintas
verdes no pincel nº6, desenhe
uma folha na lateral dos caules,
movimentando o pincel em S.

33. Com a ponta do pincel nº4,
una as bolinhas e puxe a tinta
nas duas laterais, formando um
coração.

36. Pincele as laterais da cortina
com a tinta branca no pincel
liner hidratado em água.
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37. Carregue o pinta bolinhas na
tinta branca e faça quatro
bolinhas acima da tulipa sem
recarregar a ponta.

40. Carregue o pincel liner
previamente hidratado na tinta
marrom e pincele as ripas.

43. Com a mesma tinta e pincel,
faça a maçaneta e as dobradiças
da porta.

38. Repita o processo mais uma
vez. 

41. Risque aleatoriamente entre
as ripas com o mesmo pincel e
tinta.

44. Suje a ponta do pincel liner
na tinta vermelha e carregue a
pontinha com a tinta branca. 

39. Risque as ripas da porta com
o auxílio da régua e do lápis.

42. Faça todos os contornos da
porta e janela com a tinta
marrom aguada no pincel liner.

45. Contorne uma lateral dos
corações, movimentando o
pincel em vírgula.
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46. Em seguida, puxe três
tracinhos na parte inferior dos
corações.

49. Desenhe folhinhas ao redor do
arabesco utilizando a tinta verde
claro e depois pincele com a tinta
branca.

47. Faça três pintinhas no centro
dos corações, utilizando a
pontinha mais fina do pinta
bolinhas.

50. A pintura da casinha está
pronta!

48. Faça um cabide acimas dos
corações, conectando-os ao
arabesco. Utilize a mistura de
verdes no pincel liner.



CONDORPINCEIS.COM.BR

@condorpinturaartistica @MundoCondorcondor.ind.br/blog

https://condorpinceis.com.br/
https://www.instagram.com/luhcamilo_craftmake/
https://www.instagram.com/condorpinturaartistica/
https://www.youtube.com/@MundoCondor
https://www.lucamilostore.com.br/
https://condor.ind.br/blog/

